
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 5-Sterne-Reisebus

- 5 x Übernachtung im **** Hotel Nordica Friesenhof

- 5 x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen in Buffetform

- 1 x Stadtrundgang Husum

- 1 x Tagesauflug Halbinsel Eiderstedt und St. Peter

Ording mit Reiseleitung

- Kostenfreie Nutzung des Wellnessbereichs mit

Hallenschwimmbad, eine finnische Sauna und eine

Dampfsauna

- Inkl. Ortstaxe

- Kostenfreie Haustürabholung oder 50,- EUR

Anreisebonus

Termine & Preise:

02.11.2026 - 07.11.2026 - Nordica Hotel Friesenhof

Nordica Hotel Friesenhof,

Doppelzimmer pro Person

1049 €

Nordica Hotel Friesenhof,

Einzelzimmer pro Person

1089 €

Nordseezauber in Büsum - frische Brise & stille

Schönheit - 6 Tage

Erleben Sie die Nordsee im Spätherbst von ihrer

ruhigsten und zugleich schönsten Seite! In Büsum, dem

charmanten Tor zum Weltnaturerbe Wattenmeer,

erwartet Sie eine erholsame Auszeit voller frischer

Seeluft, endloser Horizonte und norddeutscher

Gelassenheit. Genießen Sie entspannte Tage zwischen

Deichen, Dünen und Meeresrauschen - mit spannenden

Ausflügen nach Husum, auf die Halbinsel Eiderstedt

und optional zur Hochseeinsel Helgoland.

Ob beim Spaziergang am Deich, beim Bummeln durch

die kleinen Hafenorte oder bei einer Tasse Tee mit Blick

aufs Meer - hier spüren Sie, was echte

Nordsee-Entschleunigung bedeutet. Lehnen Sie sich

zurück und lassen Sie sich von uns an die Küste

entführen!

1. Tag: Anreise Büsum

Am Morgen starten wir Richtung Norden. Unsere Fahrt

führt uns über Hamburg und Itzehoe nach Büsum, dem

Tor zum Weltnaturerbe Wattenmeer. Freuen Sie sich

auf eine schöne Zeit und starten Sie Ihren Aufenthalt

mit einem leckeren Abendessen. 

2. Tag: Nordseefeeling im Spätherbst - Büsum &

Helgoland

Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung - Zeit

zum Durchatmen und Genießen der frischen

Nordseeluft. Auch im November zeigt sich Büsum von

seiner besonderen Seite: ruhig, erholsam und mit einer

Prise norddeutscher Gelassenheit. Unternehmen Sie

einen Spaziergang entlang des Deiches, atmen Sie die

klare Seeluft tief ein und lassen Sie den Blick über das

weite Wattenmeer schweifen. Vielleicht kitzelt der

Wind ein wenig die Nase - echtes Nordseefeeling pur!

Alternativ können Sie am Morgen mit einem modernen

Fahrgastschiff zur Hochseeinsel Helgoland starten

(Aufpreis). Selbst in der ruhigeren Jahreszeit hat die

Insel ihren ganz eigenen Zauber: Das markante

Felswahrzeichen „Lange Anna“, die bunten

Hummerbuden im Hafen und die Seehunde, die sich

auf den Dünen tummeln, sind beeindruckende

Anblicke. Unternehmen Sie einen gemütlichen

Inselrundgang oder nutzen Sie den Aufenthalt zum

zollfreien Einkaufserlebnis - Helgoland ist immer eine

Reise wert!

3. Tag: Husum & die Halligwelt Nordfrieslands

Nach einem reichhaltigen Frühstück beginnt Ihr Tag

mit einer geführten Stadtbesichtigung in Husum.

Entdecken Sie die charmante Hafenstadt, die als „Graue

Stadt am Meer“ bekannt ist, und lassen Sie sich von

ihren malerischen Gassen, kleinen Häfen und dem

imposanten Schloss vor Husum begeistern. Im

Anschluss führt Sie Ihre Fahrt durch die faszinierenden

Köge des mittleren Nordfrieslands - eine Landschaft,

geprägt von mächtigen Deichen, weitem Himmel und

stiller Schönheit. Schließlich erreichen Sie die Halbinsel

Nordstrand, wo Sie bei einer gemütlichen Rundfahrt

die idyllischen Dörfer und Marschlandschaften

genießen können. Ein entspannter Deichspaziergang

rundet den Tag ab und bietet herrliche Ausblicke auf

das Wattenmeer, bevor es am späten Nachmittag

zurück zum Hotel geht.

4. Tag: Entdeckertag auf der Halbinsel Eiderstedt

Heute entdecken Sie die Halbinsel Eiderstedt, eine der

schönsten Regionen Nordfrieslands. Erster Halt ist das

beeindruckende Eidersperrwerk, das den Kreis

Dithmarschen mit Eiderstedt verbindet. Dieses

gewaltige Bauwerk schützt seit Jahrzehnten das Land

vor Sturmfluten und bietet zugleich einen

eindrucksvollen Blick über die Mündung der Eider in die

Nordsee. Nach einem kurzen Besichtigungsstopp geht

es weiter in das bekannte Seebad St. Peter-Ording. Auf

über zwölf Kilometern Länge und bis zu zwei

Kilometern Breite erstreckt sich hier ein feinsandiger

Traumstrand. Charakteristisch und längst zum

Wahrzeichen des Ortes geworden sind die Pfahlbauten,

die bis zu sieben Meter hoch über dem Sand thronen. In

den fünf Pfahlbau-Restaurants lässt sich mit einem

köstlichen Gericht und einem herrlichen Blick auf die

Nordsee wunderbar die Seele baumeln.

Zum Tagesabschluss besuchen Sie das idyllische

Tönning - ein historischer Hafenort mit vielen

charmanten Kleinoden. Heute kaum vorstellbar: Im 17.

Jahrhundert wurden hier jährlich rund 60.000 Pfund

Weizen umgeschlagen! Nach diesem erlebnisreichen

Tag geht es über Heide zurück ins Hotel, wo bereits ein

leckeres Abendbuffet auf Sie wartet.

5. Tag: Erholung pur

Lassen Sie es heute ruhig angehen und genießen Sie

einen Tag ganz nach Ihrem Geschmack. Vielleicht

möchten Sie den Wellnessbereich Ihres Hotels nutzen,

ein paar Runden im Pool drehen oder sich bei einer

wohltuenden Massage verwöhnen lassen. Gönnen Sie

sich Zeit für sich - Entspannung und Wohlgefühl stehen

heute im Mittelpunkt.

6. Tag: Heimreise

Nach einem letzten gemeinsamen Frühstück heißt es

Abschied nehmen von der Nordsee. Wir verladen die

Koffer und machen uns mit vielen schönen

Erinnerungen im Gepäck auf die Heimreise.

Nordica Hotel Friesenhof

Das familiengeführte Nordica Hotel Friesenhof in

Büsum liegt direkt an der Nordsee, nur 3-Gehminuten

von der neugestalteten Familienlagune Perlebucht

entfernt.

Das Hotel bietet Ihnen einen Wellnessbereich mit Pool

und Sauna, einen Leihbademantel gegen Aufpreis von

5 € vor Ort. Im Restaurant serviert man Ihnen eine

mediterrane Küche. Alle Zimmer sind mit dem Aufzug

zu erreichen und verfügen über ein Badezimmer mit

Dusche/WC, einen Balkon, Telefon, W-LAN, Kabel TV

und Radiowecker.
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